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مئارج یگدوشخب فقس ملاعا

11506 :هرامش
05/07/1383 :خیرات
دراد:تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا

رد ددعتم تابتاکم زا زارتحا و روما زکرمت زا بانتجا و یتایلام مرتحم نایدوم روما ماجنا رد بسانم تلایهست داجیا روظنم هب و یتایلام یاهدمآرد ققحت تیمها هب رظن
ناریدم هب لیذ تارایتخا یرادا روما ماجنا رد تلوهس نینچمه و میقتسم یاهتایلام نوناق191 هدام    دافم تیاعر اب و یتایلام میارج یگدوشخب و یهدب طیسقت دروم
:ددرگیم ضیوفت ناتسا یتایلام روما لک
: طیسقت و یتایلام مئارج یگدوشخب – فلا

تیاعر اب درکلمع لاس ره یارب لایر 150000000 نازیم ات یقوقح صاخشا و درکلمع لاس ره یارب لایر 50000000 نازیم ات صاخشا یتایلام میارج یگدوشخب .1
.دعب و 1381 لاس درکلمع هب میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 192 هدام هرصبت و190 هدام 2 هرصبت
.لایر نویلیم تسیب غلبم لداعم رثکادح ثراو زا کیره ثرلاا مهس تایلام هب تبسن ، ثرا رب تایلام یاه هدنورپ دروم رد یتایلام میارج یگدوشخب .2
لوصو هطیح هب لاک ) میقتسم یاهتایلام نوناق199 هدام کی هرصبت لومشم صاخشا یانثتسا هب( یقوقح و یقیقح صاخشا زا هبلاطم لباق یفیلکت یاهتایلام میارج .3
.دیآرد
%20 لقادح لوصو هب طورشم لاسکی تدم هب رثکادح میقتسم یاهتایلام نوناق167 هدام رد ررقم طرش تیاعر اب یقوقح و یقیقح صاخشا یتایلام یهدب طیسقت .4
. تخادرپ شیپ ناونع هب درکلمع لاس ره هدش یعطق یتایلام یهدب زا

یدوم رایتخا زا جراخ یدوم هب نآ غلابا و تایلام تیعطق نایرج ریس ندش ینلاوط هاگره 1380 لاس نایاپ تیاغل تاونس درکلمع هب تبسن دوش یم روآدای اموزل .5
.دریگ رارق هجوت در وم میارج یگدوشخب رد دیاب ،دشاب

ینیزگراک ماکحا رودص ) ب
تاباصتنا -ا

هیلک تیاعر اب و ناتسا لغاشم یدنب هقبط حرط هتیمک بیوصت زا سپ لک ریدم نینواعم یانثتسا هب لغاشم هیلک رد باصتنا هب طوبرم ینیزگراک ماکحا رودص -1-1
. طوبرم تاررقم
تیریدم هعسوت نواعم طسوت یلصا لغاشم یدنب هقبط حرط ییارجا هتیمک بیوصت زا سپ ناتسا یتایلام روما لک ناریدم داهنشیپ اب لک ریدم نینواعم ماکحا : هرصبت
.دش دهاوخ رداص ناتسا یتایلام روما لک هرادا طسوت هطوبرم ینیزگراک مکحو. دنوشیم بوصنم عبانم و

هقبط ییارجا هتیمک بیوصت و مزلا تامادقا ماجنا زا سپ لک ناریدم داهنشیپ اب )اهناتسا( یتایلام فلاتخا لح یاهتایه رد روشک یتایلام روما نامزاس ناگدنیامن -1-2
.دوش دهاوخ رداص هطوبرم لک هرادا طسوت ینیزگراک مکح و بوصنم یتایلمع نواعم طسوت لغاشم یدنب

: هورگ ءاقترا -2
هورگ نیرخآ یانثتسا هب یبایزرا حرط و یقیقحت و یصصخت یاه حرط اب یبایزرا لومشم یاه هورگ و یقاقحتسا هورگ ءاقترا تاداهنشیپ هیلک دیئات و یسررب -2-1

کردم ناگدنراد یارب 15 هورگ ، سناسیل یلیصحت کردم ناگدنراد یارب 14 هورگ ، ملپید قوف یلیصحت کردم ناگدنراد یارب 12 هورگ( روکذم یاه حرط لومشم
. لغاشم یدنب هقبط حرط�ارجا هتیمک بیوصت اب )یرتکد یلیصحت کردم ناگدنراد یارب 16 هورگ  و سناسیل قوف یلیصحت

دیئات زا سپ ) نارهاوخ ءارهزلا یاهنادرگ وضع و ناردارب اروشاع یاهنادرگ وضع( جیسب یقافرا ، ناریدم یقیوشت یاههورگ هب طوبرم ینیزگراک ماکحا هیلک رودص -2-2
.ناتسا لک تارادا طسوت طوبرم تاررقم و طباوض تیاعر اب و ییارجا هتیمک

. لغاشم یلیصحت زارحا طیارش تیاعر اب رتلااب یلیصحت کردم لامعا -3-2
زکرم رد یبایشزرا دحاو ملاعا و دیئات زا سپ هتسجرب نانکراک هورگ ءاقترا ینیزگراک ماکحا رودص -4-2

دراوم ریاس -3
. تسا هدیسر حلاصیذ ینوناق عجارم دیئات هب نآ بتارم هک ینازابناج یزابناج دص رد ر�غت لامعا -3 -1

.نانکراک یتاونس شیازفا و قوقح بیرض شیازفا ماکحا رودص -2-3
یتخس مورحم طاقن بذج ، روشک مادختسا نوناق39 هدام عوضوم یاه هداعلا قوف ، بذج ، لغش( اه هداعلا قوف شهاک ای و شیازفا هب طوبرم ماکحا رودص -3-3

.حلاصیذ تاماقم دیئات و بیوصت ای و طوبرم تاررقم تیاعر اب ).... و راک طیحم طیارش
.دلاوا و یدنم هلئاع هنیزه کمک ماکحا رودص -4-3
ءاقترا تهج لغاشم یدنب هقبط حرط ییارجا همان نیئآ  14 هدام )ح( دنب عوضوم یتلود ریغ و یگتسشنزاب ظاحل زا لوبق لباق یتلود تمدخ قباوس باستحا -5-3

.هورگ
طبریذ یتایلام روما یاسور ای یتایلام نینواعم هب ار تارایتخا نیا زا یتمسق دنناوت یم ، ییاهن تیلوئسم شریذپ اب و ترورض تروص رد یتایلام روما مرتحم لک ناریدم
.دنیامن ضیوفت
طوبرم لئاسم و میارج یگدوشخب و یتایلام یهدب طیسقت دروم رد یلبق یاه همانشخب ساسارب هدش ماجنا تامادقا راثآ نتشاد ظوفحم نمض و همانشخب نیا رودص اب
اب بتارم ، همانشخب نیا رد روکذم ریغ دراوم نینچمه و قوف غلابم زا شیب یگدوشخب و لاسکی زا شیب طیسقت یارب و یغلم یلبق یاه همانشخب هیلک ، یرادا روما هب
.دش دهاوخ لاسرا نامزاس یتایلمع تنواعم یارب و تسویپ یاه مرف حرش هب و یفاک لیلاد رکذ
.دیامن یم تلئسم لاعتم دنوادخ زا عوبتم نامزاس یاه همانرب و فادها ققحت رد ار مرتحم ناراکمه قیفوت

1383/07/05 :دنس خیرات
11506 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما

)هنگنز درک یردیح اضرملاغ(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هتفس و کچ یرادهگن*
داینب مهس تخادرپ هوحن*
یاهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
و یهدب طیسقت هوحن*
یتایلام مئارج یگدوشخب
نایدوم
تباب نایدوم یمیلست یاهکچ
تروص رد یهدب طیسقت
تشگرب
طیسقت صوصخ رد
ضیوفتو میارج یگدوشخبو
لک ناریدم هب رایتخا
تایلام طیسقت صوصخ رد*
داینب ششوپ تحت یاهتکرش
و نینواعم هب رایتخا ضیوفت*
و طیسقت دروم رد لک نیزیمم
مئارج یگدوشخب
تدم دروم رد ناریدم رایتخا*
یراج و ایاقب تایلام طیسقت
یگدوشخب فقس درومرد
یقیقح یارب طیسقتو میارج
یقوقحو
مئارج یگدوشخب فقس ملاعا
یتایلام روما تارادا فیاظو
یاهدمآرد ققحت یارب
و میارج یگدوشخب و یتایلام
تایلام طیسقت
فقس ر�غت و یهدب طیسقت*
لک ناریدم طسوت یگدوشخب
4/000/000 غلبمب
تهج رایتخا ضیوفت*
رد طیسقت و مئارج یگدوشخب
اهناتسا
صوصخ رد لمعلاروتسد
درکلمع یگدیسر رد یرست

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

11506 :همانشخب

11506 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/167/957 :همانشخب
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ناوخارف
نلاومشم
متشه هلحرم
ماظن یارجا
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هدوزفا شزرا

لباق -هیعلاطا
هجوت
تاسسوم
ماع و هیریخ
هعفنملا

مرف
زا یجنسرظن
- عوجر بابرا
هدام عوضوم
میرکت حرط 8
مدرم

ویشرآ
اه هیعلاطا

هنگنزدرک یردیح

یلاعت همسب                                          ناریا یملاسا یروهمج
:هرامش                  همیرج یگدوشخب یاضاقت مرف                      یئارادو یداصتقا روما ترازو
:خیرات                                                                                روشک یتایلام روما نامزاس

..........................................یتایلام روما سیئر
........................................تکرش / مناخ / یاقآ ....................... خروم........................ هرامش هب هدراو تساوخرد هب هجوت اب ،امرتحا
،......................... یاهلاس / لاس درکلمع تایلام لصا تخادرپ هب تیانع ابو .................................. هرامش یتایلام دحاو یدوم
..........................................................................................................................لیلاد / لیلد هبو یدوم یباسح شوخ ،یتایلام قباوس
...........................................................................................................................................................................................................................
...........................لداعم لایر ......................................... غلبم اعمج مرف رهظ لودج حرش هب یتایلام میارج زا دوش یم داهنشیپ
.ددرگ هدوشخب دصرد
.....................................یتایلام هورگ سیئر                                             ..........................یتایلام دشرا سانشراک
ءاضماو رهم                                                                            ءاضماو رهم
  ..............................یتایلام هورگ سیئر
.ددرگ یم تقفاوم رکذلا قوف یدوم یتایلام میارج زا لایر................................... غلبم یگدوشخب اب ،امارتحا
......................................یتایلام روما سیئر                                                                                       
ءاضماو رهم                                                                                     
.................................یتایلام روما لک هرادا
.............................. غلبم هب میارج یگدوشخب رب ینبم قفاوم رظن اب ................................. یتایلام هورگ سیئر داهنشیپ ،امارتحا
................................یتایلام روما سیئر                                             .ددرگ یم لاسرا راضحتسا تهج لایر
ءاضماو رهم                                                                                       
..................................یتایلام روما سیئر
.ددرگ یم تقفاوم لایر......................................... غلبم هب اعمج میارج یگدوشخب اب ،امرتحا
...........................یتایلام روما لک هرادا نواعم / ریدم                                                                               

روشک یتایلام روما نامزاس یتایلمع مرتحم نواعم / لک سیئر
.................................غلبم هب اعمج میارج یگدوشخب رب ینبم قفاوم رظن اب لک هرادا نیا یتایلام روما سیئر داهنشیپ ،امرتحا
.ددرگ یم لاسرا یضتقم روتسد رودصو راضحتسا تهج لایر
..................................یتایلام روما لک ریدم                                                                                  
.................................... یتایلام روما لک هرادا
.ددرگ یم تقفاوم لایر.................................... غلبم لداعم قوف میارج زا دصرد ..................... یگدوشخب داهنشیپ اب
روشک یتایلام روما نامزاس یتایلمع نواعم / لک سیئر                                                                           

.دشاب یم میقتسم یاه تایلام نوناق عوضوم میارج هب طوبرم افرص قوف حرش هب میارج یگدوشخب یاضاقت �
.دوش صخشم نآ هب طوبرم تاعلاطاو تساوخرد دروم میارج ای همیرج عون ،مرف رهظ لودج هب هجوت اب �

یاهلاس/لاسدرکلمعهدننک تخادرپ همیرج هدنامهمیرج لک غلبمهمیرج حرشفیدر
میقتسم یاهتایلام نوناق43 هدام عوضوم همیرج1
میقتسم یاهتایلام نوناق51 هدام عوضوم همیرج2
میقتسم یاهتایلام نوناق57 هدام عوضوم همیرج3
یاهتایلام نوناقررکم169 هدام عوضوم همیرج4

میقتسم
م.م.ق177 هدام 3 هرصبت عوضوم همیرج5
میقتسم یاهتایلام نوناق190هدام عوضوم همیرج6
میقتسم یاهتایلام نوناق192هدام عوضوم همیرج7
میقتسم یاهتایلام نوناق193هدام عوضوم همیرج8
میقتسم یاهتایلام نوناق195هدام عوضوم همیرج9

میقتسم یاهتایلام نوناق196هدام عوضوم همیرج10
میقتسم یاهتایلام نوناق197هدام عوضوم همیرج11
یتایلام میارج ریاس12

عــــــــــمج

یلاعت همسب
:هرامش                    یهدب طیسقت داهنشیپ مرف                                ناریا یملاسا یروهمج
:خیرات                                                                                   یئارادو یداصتقا روما ترازو
روشک یتایلام روما نامزاس

ثرا رب تایلام83
یتعنص یاهدحاو میارج هیلک
هقوعم یتایلام یاه یهدب هک
 نایاپ ات اردوخ
ددرگ یم هدوشخب دنیامن

طبترم دانسا ریاس
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:یتایلام هدنورپ هصلاخو یدوم تاصخشم
........................................................:یقوقح صخش مان ........................................................:یقیقح صخش یگداوناخ مانو مان -1
�هدومن میلست�هدومنن میلست   همانراهظا -4 .................یاهلاس/لاس درکلمع تایلام -3 ................... :ییاسانش هرامش -2

:تایلام تیعطق یگنوگچ -5
�یتایلام فلاتخا لح تأیه �همان نیئآ34هدام هرصبت یارجا رد قفاوت �238 هدام یارجا رد قفاوت �صیخشت گرب یلوبق

�ررکم251 هدام تأیه �216 هدام تأیه �257هدام فلاتخا لح تأیه

..................................................:یتایلام عبنم -6
.............................:یتایلام میارج عمج ........................... :تایلام لصا زا هدنام لایر............................... :تایلام لصا لک -7

......................... یتایلام هورگ سیئر
.....................غلبم لوصو زا سپ ،روکذم یدوم .......................... خروم ...................... هرامش هب هدراو تساوخرد هب هجوت اب ،امارتحا
بتارم ددرگیم تقفاوم یواسم طاسقا هب هام ..................تدم هب یهدب هدنام طیسقت ای ،دقن تروصب روکذم یاه لاس درکلمع /درکلمع تایلام یهدب تباب لایر

.ددرگ یم لاسرا یضتقم مادقا تهج
...................................یتایلام دشرا سانشراک                                                                                  
ءاضماو رهم                                                                                   
...............................یتایلام روما سیئر
یهدب هدنامیقاب طیسقتو دقن تروصب لایر.......................لوصورب ینبم ................... هرامش دحاو یتایلام دشرا سانشراک داهنشیپ ،امارتحا
                  .ددرگ یم لاسرا یضتقم مادقاو راضحتسا تهج قفاوم رظن اب یواسم طاسقا هب هام ......................تدمب
........................................یتایلاام هورگ سیئر                                                                                   
ءاضماو رهم                                                                               
........................................یتایلام هورگ سیئر
.ددرگ یم تقفاوم یواسم طاسقا هب هام ....................تدم هب یهدب هدنامیقاب طیسقتو دقن تروصب لایر ...................... غلبم لوصو اب ،امارتحا
......................................یتایلام روما لک هرادا
..... تدم هب یهدب هدنامیقاب طیسقتو دقن تروصب لایر ................... لوصو رب ینبم ....................یتایلام هورگ سیئر داهنشیپ ،امارتحا
.ددرگ یم لاسرا یضتقم مادقاو راضحتسا تهج قفاوم رظن اب یواسم طاسقا هب هام
......................................یتایلام روما سیئر                                                                                  
ءاضماو رهم                                                                                  
...................................یتایلام روما سیئر
.ددرگیم تقفاوم یواسم طاسقا هب هام .................تدم هب یهدب طیسقتو دقن تروصب لایر.............................غلبم لوصو اب
روشک یتایلام روما نامزاس یتایلمع مرتحم نواعم / لک سیئر
.....................تدم هب یهدب طیسقتو دقن تروصب ........................لوصو رب ینبم لک هرادا نیا یتایلام روما سیئر داهنشیپ ،امارتحا
.ددرگ یم لاسرا یضتقم مادقاو راضحتسا تهج قفاوم رظن اب یواسم طاسقا هب هام
.....................یتایلام روما لک هرادا نواعم /ریدم                                                                                 
..................................یتایلام روما لک هرادا
.ددرگ یم تقفاوم 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق هیحلاصا 167 هدام اب تریاغم مدع هب طورشم هام ........تدم هب یهدب طیسقن داهنشیپ اب
روشک یتایلام روما نامزاس یتایلمع نواعم / لک سیئر                                                                             

.دشاب یم  میقتسم یاهتایلام نوناق عوضوم یتایلام یاه یهدب هب طوبرم افرص قوف حرش هب یهدب طیسقت داهنشیپ�

هتسباو ینوناق داوم

...ج و لصا زا معا دوخ یتایلام یهدب تخادرپ هب رداق هک ینایدوم هب تبسن دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو -167 هدام
...زیاج قلعت بجوم درکلمع تایلام تخادرپ یارب نوناق نیا رد ررقم دیسررس زا لبق یلام لاسره درکلمع تایلام تباب یتخادرپ باسحلایلع - 190 هدام
...دع ندوب رایتخا زا جراخ رب ینبم یزاربا لیلاد هب هجوت اب یدوم تساوخرد هب انب نوناق نیا رد ررقم میارج زا یتمسق ای مامت - ]1[ 191 هدام

...م همانراهظا میلست هب فلکم تایلام تخادرپ تباب زا نوناق نیا تاررقم بجوم هب هک وا هدنیامن ای یدوم هک یدراوم هیلک رد - 192 هدام

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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